
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят четвертої сесії 

 

29.02.2024 р.                                      Летичів                                           №7   

 
 

Про звіт старости Ялинівського 

старостинського округу 

Бровченка Сергія Сергійовича 

за  2023 рік 

              Відповідно до ст. 26, 54-1, 59  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости  Ялинівського 

старостинського округу Бровчекнко Сергія Сергійовича про виконану роботу за 

2023 рік, Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Ялинівського старостинського округу Летичівської 

селищної ради Бровченко Сергія Сергійовича про виконану роботу за 

2022 рік взяти до відома (додається) . 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг 

(голова комісії Морозова О.М.). 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

Звіт старости Ялинівського старостинського округу 

Летичівської селищної ради Бровченко Сергія Сергійовича про 

виконану роботу за 2023 рік 
 

До складу Ялинівського старостинського округу входить 8 населених 

пунктів це Ялинівка, Вербка, Москалівка, Розсохувата, Лісо-Березіка, 

Новомиколаївка, Майдан-Вербецький та Білецьке. 

  На території Ялинівського старостату проживає - 1150 чол. 

  На території старостинського округу функціонують: старостат,                  2 

сільських клуби, 3 бібліотеки, приватні магазини, кафе, 3 ФАПи, місцева 

добровільна пожежна охорона. 

 За період місячника благоустрою а також на протязі всього року – жителями 

старостату проводились  роботи по благоустрою населених пунктів: вирізка 

аварійних дерев, обкошування вулиць, вирізка чагарників, приведення 

кладовищ в належний стан по селах Лісо-Березівка, Майдан-Вербецький, 

Ялинівка та Вербка.  

    Для  Вербецького кладовища заготовлена щебенева суміш та цемент на 

ремонт огорожі.  За кошти виділені в рахунок соціальної угоди ТОВ «Летичів 

Агро».  

  За допомогою ТОВ Агрофірми «Обрій» було придбано та вивезено щебенева 

суміш для ремонту вулиць села Майдан-Вербецький. 

  В с. Майдон-Вербецький встановлено 5 стел на могили загиблим воїна в ВВВ. 

    В селі Ялинівка на території пожежного депо для заміни старої огорожі, 

придбана бетонна огорожа, цемент, щебенева суміш та заготовлений пісок.   

Закуплені паливно-мастильні матеріали.   

     В селі Ялинівка були прогрейдеровані вул. Молодіжна і Загребельна.  

     Для Лісо-Березівського кладовища були частково заготовлені матеріали, за 

кошти ТОВ «Летичів Агро», для заміни старої огорожі.  

    В селі Білецьке облаштована охоронна зона біля свердловини загального 

користування. 

   Проводилась робота по заготівлі картоплі для Летичівської лікарні 

  Силами жителів громади було заготовлено і відправлено ЗСУ велика кількість 

продуктів харчування. Виготовлено більше тисячі окопних свічок та 

розпалювачів. 

   На території старостинського округу було обліковано, забезпечено житлом та 

продуктами харчування 152 внутрішньо переміщених особи.  Всім були видані 

довідки ВПО. 

   На даний час на території округу перебуває 38 осіб. 

   За 2023 рік було видано 453 довідки, вчинено 31 нотаріальну справу. Було 

оформлено по соціальній програмі – 228 справ в т.ч. для субсидій, соціальних 

допомог, пільг на тверде паливо.  

   Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Летичівскої селищної ради. На 

засіданнях виконкому постійно представляю інтереси жителів Ялинівського 

старостинського округу. Виконую доручення селищної ради, селищного голови  

та виконавчого комітету та інформую їх про виконання доручень. 



   В старостинському окрузі налагоджена співпраця із товариствами, які 

функціонують на території старостату. За рахунок коштів по соціальній угоді 

надавалась матеріальна допомога громадянам, що потребують лікування, 

видавалась матеріальна допомога на поховання громадян – пайовиків та при 

народженні дітей. 

   За рахунок коштів по соціальних угодах проводилась закупівля новорічних 

подарунків для дітей дошкільного і шкільного віку. 

   Постійно проводиться робота щодо мобілізації, надається допомога 

працівникам ТЦК щодо вручення повісток, організовується підвіз 

військовозобов’язаних та допризовників на медичну комісію. 

 

 

 

 

            Староста                            Сергій БРОВЧЕНКО 

 

 


